
Обработка анкетирования 
 «УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ОРГАНИЗАЦИЕЙ ПИТАНИЯ» 

 

С 10.10.2024 по 24.11.2024г  в  МБОУ «Тобольская СОШ» было проведено 

анкетирование. 

 Прияло участие 26 родителей 

Родители отвечали на следующие вопросы 

 

1 блок – Питание обучающихся в школе 
 

1. Посещаете ли Вы официальный сайт школы для того, чтобы узнать, 

чем будет питаться Ваш ребенок? 
да, посещаю систематически 100% (26) 

да, посещаю редко 

нет, не посещаю 
 

2. Удовлетворены ли Вы информацией, размещенной на официальном 

сайте и в помещениях школы о том, как организовано школьное питание? 
в целом, удовлетворены 100% (26) 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания 

не удовлетворены 

затрудняюсь ответить 
 

3. Интересуетесь ли Вы меню, по которому питается ваш ребенок в 

школе? 

Да  100% (26) 

нет  
затрудняюсь ответить 
 

4. Удовлетворен ли Ваш ребенок качеством приготовления пищи? 
в целом, удовлетворен  100% (26) 

в основном удовлетворен, есть отдельные замечания 

не удовлетворен 

затрудняюсь ответить 
 

5. Удовлетворены ли Вы качеством санитарного состояния столовой? 
в целом, удовлетворены  100% (26) 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания 

не удовлетворены 

затрудняюсь ответить 
 

6. Удовлетворены ли Вы питьевым режимом в школе (обеспечение детей 

в достаточном количестве доброкачественной питьевой водой)? 
 в целом, удовлетворены   100% (26) 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания 

не удовлетворены 

затрудняюсь ответить 
 

7. Устраивает ли Вашего ребенка ежедневное меню в столовой? 
да, устраивает  100% (26) 

нет, не устраивает 

затрудняюсь ответить 

 

8. Какие блюда, приготовленные в школьной столовой, любит Ваш 

ребенок?  Все блюда  100% (26) 

 



 

2 блок – Здоровое питание  

 
1. Знакомы ли Вы с принципами здорового питания? 
Да 100% (26) 

Нет 

Частично 

 

2. Как Вы считаете, какие блюда не относятся к категории «здоровое 

питание»? 
1. Каши 

2. Сосиски 

3. Пельмени 

4. Уха 

5. Картофель фри 

6. Предложите свой вариант ответа:__________________________________________________ 

 
 

3. Проводит ли школа, которую посещает Ваш ребенок, разъяснительную 

работу по вопросам здорового питания? 
Да 100% (26) 

Нет 

Затрудняюсь ответить 
 

4. Ежедневный рацион Вашей семьи отвечает принципам здорового 

питания? 
Полностью100% (26) 

Частично 

Не отвечает  

 

5. На Ваш взгляд, школьное меню отвечает принципам здорового 

питания? 
Да 100% (26) 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

 

6. Из какого источника Вы получаете информацию о ежедневном меню 

школьного питания? 
На сайте образовательной организации100% (26) 

На информационном стенде школы100% (26) 

Из родительских чатов 

Со слов ребенка100% (26) 

 
 

7. Хотели бы Вы приобщить вашего ребенка к здоровому питанию? 
Да100% (26) 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

 
 

8. Укажите возраст Ваших детей, которые обучаются в школе: 
6-10 лет50% (13) 

11-13 лет50% (13) 



14-18 лет 
 

9. Есть ли возможность у Вашего ребенка приобрести на территории 

школы «нездоровое питание»? 
Да, в школе продают чипсы, газированные напитки и т.д.  

Нет, в школе они под запретом100% (26) 

Не знаю 
 

10. Считаете ли Вы, что питание в школе должно полностью 

соответствовать принципам здорового питания? 
Да100% (26) 

Нет, пусть едят, что хотят, лишь бы не были голодными 
 

11. Ваши предложения по усовершенствованию организации здорового 

питания в вашей школе (в свободной форме) 

Выпечка (2) 

По результатам проведенного анкетирования можно сделать следующие выводы: 

в школьной столовой питаются все учащиеся в классах; родители проявляют 

заинтересованное отношение к организации горячего питания детей – 

интересуются меню, беседуют с детьми о том, нравится им или не нравится, как 

готовят в столовой, знают, какие блюда ребёнок предпочитает; все родители 

удовлетворены ценой и качеством приготовляемой пищи; информация об услугах 

по организации питания детей предоставлена на стенде в столовой и на школьном 

сайте 

 

Выводы  

 

1. 100% родителей удовлетворены организацией  школьного питания МБОУ 

«Тобольская СОШ». 

2. 5% родителей хотели бы видеть в меню выпечку. 

3. 100% родителей довольны качеством и ценой за питание (5-11 классы) 

4. Классным руководителям включить в план работы мероприятия для 

обучающихся и 

 

Рекомендации: 

1 Усилить контроль по соблюдению режима работы столовой и графиком приема 

пищи, 

2 Продолжить работу по формированию культуры питания: сбор и анализ 

информации по проблеме культуры питания, анкетирование учащихся, родителей, 

педагогов; 

3 Выявление эффективного опыта работы по формированию культуры питания, 

посещение внеклассных мероприятий. 

 

 

Председатель Совета школы   Тарасова О.В.                                              

Члены Совета школы: Казакова Л.М., Томашевская Л.М. 

 



 
ОБРАБОТКА АНКЕТИРОВАНИЯ  ОБУЧАЮЩИХСЯ 

«УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ КАЧЕСТВОМ ПИТАНИЯ» 

МБОУ «Тобольская СОШ» 

 

С 10.10.2024 по 24.11.2024 в МБОУ «Тобольская СОШ» прошло анкетирование среди учащихся 

по вопросам питания.  В анкетировании приняло участие 53 уч-ся (100%). Учащиеся отвечали 

на ряд вопросов. Результаты следующие: 

 

Главная цель опроса – получить максимум информации о проблемах, с которыми вы сталкиваетесь в 

школьных столовых. По результатам опроса будут разработаны комплексные мероприятия и 

рекомендации по улучшению и оптимизации питания школьников во всех муниципальных 

образованиях. 

 

 

1. Качество питания какой школы вы хотите оценить? 

_____________________МБОУ «Тобольская СОШ»_____________ 

 

 

2. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
Да   _____53(100%) 

Нет 

 

3. Если нет, то по какой причине? 
Не нравится  

Не успеваете 

Питаетесь дома 

 

4. В школе вы получаете: 
Только завтрак_____53(100%) 

Только обед 

Только полдник 

2-разовое горячее питание 

 

5. В каких условиях организовано питание? 
Чистые столовые с полными наборами посуды_____53(100%) 

В некоторых местах пыль, иногда не хватает приборов и посуды 

Кормят в антисанитарных условиях, кругом грязь, бегают тараканы  

В столовой грязно, неприятный запах, посуда плохо вымыта 

 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 
Да_____53(100%) 

Нет 

 

7. Дают ли в столовой горячую еду? 
Да, постоянно_____53(100%) 

Да, иногда 

Горячую еду не подают 

 

8. Вас устраивает размер порций? 
Достаточно, дают добавку 

Достаточно, _____53(100%) 

Не достаточно, хотелось бы больше 

Крайне мало 



 

9. Довольны ли вы вкусом блюд? 
В целом доволен_____53(100%) 

В целом не доволен 

Абсолютно не доволен 

Не могу оценить, не обращал внимание 

 

10. Что именно вас не устраивает в питании? 
Однообразие еды 

Скудный рацион - не хватает нужных продуктов 

Продукты несвежие 

Готовят не вкусно 

Пища выглядит так, что не хочется есть 

 

11. Как вы считаете какие блюда не относятся к категории «здоровое 

питание»? 
Каша 

Сосиски 

Бутерброд_____53(100%) 

Пельмени 

Уха 

Картофель фри 

 

12. Есть ли у вас возможность приобрести на территории школы «нездоровое 

питание»? 
Да. В школе продают чипсы, газированные напитки и т.д. 

Нет. В школе они под запретом_____53(100%) 

Не знаю 

 

13. Платите ли вы за питание в школе? 
Да_____30(52%) 

Частично 

Нет_____23(48%) 

 

14. Укажите сколько Вам лет 
6-10 лет_____23(48%) 

11-13 лет_____15(26%) 

14-18 лет_____15(26%) 

 

15. Какие блюда вы бы хотели добавить в школьное меню? 
_______ ___________________________________________________ 

 

Выводы: в школьной столовой питается 100% учащихся (53). Все учащиеся 

удовлетворены качеством приготовления пищи, объемом порций, а также санитарным 

состоянием пищеблока. 

 

 

Зам директора по ВР:  Воробьева Н.С.:                                               

 


